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El Centro de Investigaciones Socioldgicas estd realizando una
encuesta sobre temas de interés general. Por este motivo,
solicitamos su colaboracién y se la agradecemos anticipadamente.
El secreto esta amparado por las leyes y los cuestionarios
individuales son destruidos enseguida. Podemos asi garantizarle
un completo anonimato.

refiriéndonos a la situacién econdmica
en estos momentos:

p.1 Para empezar,
general del pais, ¢como la calificaria Vd.
muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

- Muy buena ....... 1
- Buena ........... 2
- Regular ......... 3
- Mala ............ 4 (30)
- Muy mala ........ 5
S | P T 8
- NG vieiiiene 9

P.2 ¢Y cree Vd. que la actual situacién econémica de Espafia es

mejor, igual o peor que hace cuatro afios?
- Mejor ........... 1
- Igual ........... 2
- PEOT c.viieeianne 3 (31)
- NS, e 8
- N.C. vt 9

P.3 ¢Y diria Vd. que su situacién econémica perscnal es mejor,
igual o peor que hace. cuatro afios?

- Mejor ........... 1
- Igual ........... 2
- PEOTr ...iiieinenn 3 (32)
- N.S. e 8
~ - N.C. ciiiinin 9

P.4 De las siguientes cuestiones que le voy a mencionar,
;cudles diria Vd. que son los tres problemas principales que
tiene actualmente la economia espafiocla?. (MOSTRAR TARJETA A).

- Hay muchO PAIO ....ivvrvnennrnrnnennennaarans 01
~ Los precios suben mucho ...........ciennvuen 02
- La inversién privada €s esSCasad ..........o0ns 03
- Nuestra tecnologia estd atrasada ............ 04 (33)(34)
- Las empresas espafiolas son menos competiti-
vas que las europeas ........... e 05
- La conflictividad laboral, hay demasiadas -
HUBLGAS «vvvvvenrneninesoncencosuenanarnnnns 06
- El dinero esta muy caro, el tipo de interés (35)(36)
de los créditos es muy alto ........ccoent 07
- La crisis de algunos sectores industriales .. 08
- Los problemas de la agricultura ............. 09
NO LEER:
- TodOS POT igQUAl ....viviierenernnnrannscnnnns 10 (37)(38)
~NIRQURO .. iiiiiiiir ittt it e it 77
EE = PN 88
EED N PSPPI 99

P.5 En lineas generales, ¢piensa Vd. que la politica que esta
haciendo el Gobierno en materia econémica es muy adecuada,
bastante, poco o nada adecuada a la situacién actual?

- Muy adecuada .......... 1
- Bastante adecuada ..... 2
- Poco adecuada ......... 3 (39)
- Nada adecuada ......... 4
- NS, it 8
L N O 9

P.6 :Cree Vd. que, en general, la actuacion de los sindicatos
contribuye mucho, bastante, poco o muy poco a mejorar la
situacion econémica del pais?

- Mucho ........ 1
- Bastante ..... 2
- POCO .ciiinnnn 3 (40)
- Muy poco ..... 4
- N.S. ooeel 8
- NC. i 9

P.7 ¢Y Vd., personalmente, estd de acuerdo con la actuaci6n de
los stndicatos?

L 5 S 1
-NO .oiviennes 2
- S86lo en parte. 3 (41)
- N.S. aenln, 8
- N.C. vt 9

P.8 En su opinién, ¢diria Vd. que el afio pasado, 1991, los
precios subieron mucho, bastante o poco?

- Mucho ........ 1
- Bastante ..... 2
- Poco ......... 3 (42)
- N.S. ool 8
- N.C. ciina.n 9

P.9 Refiriéndonos ahora a los salarios, ¢(considera Vd. que, en
general, el afic pasado, 1991, los salarios subieron mds que los
precios, mas o menos igual, o subieron menos que los precios?

- Subieron mas que 10S precios .......... 1
- Subieron mas o menos igual que los pre
[ o - 2
- Subieron menos que los precios ........ 3 (43)
L | - T 8
L P OO 9

P.10 Vd., personalmente, ¢piensa que durante 1991 ha ganado, ha
perdido o que ni ha ganado ni ha perdido poder adquisitivo
(poder de compra/nivel de vida)?

- Ha ganado poder adquisitivo ........... 1

- Ha perdido poder adquisitivo .......... 2

- Ni ha ganado ni ha perdido poder adqui (44)
SILIVO tovin ittt e, 3

LD % P P 8

ED PN 6 9

P.11 Como Vd. probablemente sabe, el Gobierno sostiene que para
mejorar la situacién econémica del pais es conveniente moderar
la. subida de los salarios (que suban igual o poco mas que los
precios). ¢Vd., personalmente, estd mas bien de acuerdo o mas
bien en desacuerdo con esta recomendacién del Gobierno?

- Mas bien de acuerdo ........ 1
- Mas bien en desacuerdo ..... 2
- Ni de acuerdo ni en desacuer- (45)
do (NO LEER) ............. 3
L I~ N 8
S NG it e 9
P.12 Y por lo gque se refiere al paro, ¢diria Vd. que en nuestro
pais el paro esta.
- Aumentando bastante ............ 1
- Aumentando algo .............0.n 2
- Se mantiene mis o menos igual .. 3
- Disminuyendo algo .............. 4 (46)
- Disminuyendo bastante .......... 5
L - TP 8
L P 9
P.13 A continuacién quisiera que me dijera si estd Vd. de
acuerdo o en desacuerdo con cada una de las siguientes opiniones
sobre los contratos temporales. (NO LEER)
Ni ac.

Ac. Des. ni des. NS NC

- En la actual situacién econémica

los contratos temporales son un

buen medio para fomentar el em-

pleo y luchar contra el paro ... 1 2 3 8
- Los contratos temporales son basg

tante negativos, porque crean

precariedad (inseguridad) en el

empleo y permiten abusos de los

311703 o =T-F-3 o o 1- 2 1 2 3 8
- Los contratos temporales tienen

aspectos negativos, pero si no

existieran, habria mucho mas -

PATO tvvereronrasoeanonssnsananss 1 2 3 8
- No sabe lo que son los contratos

temporales ........cc0ieinnon- 1 (72)

9 (48)

9 (49)




P.14 Vamos a pasar ahora a otro tema. Estos dias se ha hablado
de los problemas econémicos y conflictos sociales de Asturias en
relacién con la crisis de la mineria y el saneamiento de la

empresa publica Hunosa. ¢Ha oido hablar, o tenia Vd.
conocimiento de este tema?
_ =81 .. 1
r_ -No ......... .2 (50)
v ~ N.C. «ovnnn .9

P.l4a Por lo que Vd. sabe, ¢en qué medida: mucha, bastante,
poca o ninguna, cree Vd. que la actuacién del Gobierno en re
lacioén con la crisis de la mineria asturiana ha sido...?

Bas-
Mucha tante Poca Ninguna NS NC
- Necesaria, debido a las
exigencias de la Comu-
nidad Europea ......... 1 2 3 4
- Demasiado dura, porque
sobre todo se ha basado
en criterios técnicos y
econdémicos ............ 1 2 3 4 8
- Buena para el conjunto
del pais, porque tra-
ta de evitar que se -
mantengan con dinero
de todos los espafio-
les empresas que geng
ran grandes pérdidas y
tienen poco futuro .... 1 2 3 4

8 9 (51)

8 9 (53}

P.14b Y, en su opinién, diria Vd. que, en relacién con la
crisis de la mineria, el Gobierno ha estado muy, bastante,
poco o nada abierto al dialogo con las instituciones pd-
blicas y las fuerzas sociales de Asturias?

- Muy abierto al didlogo :..... 1
- Bastante abierto al dialogo . 2

- Poco abierto al didlogo ..... 3 (54)
- Nada abierto al didlogo ..... 4
L I 8
= N.C. ittt i ia e 9

P.l14c Y, teniendo enr cuenta los intereses econbmicos del
conjunto del pais, ¢como calificaria Vd. la actuacién de

los sindicatos en relacidén con la crisis de la mineria as
turiana: muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

- Muy buena ...... 1
- Buena .......... 2
- Regular ........ 3
- Mala ..........n 4 (55)
- Muy mala ....... 5
- N.S. et 8
- N.Co veviinnnnnn 9

P.15 Y por lo que Vd. sabe, ¢piensa que el trato econdmico que
esta recibiendo Asturias por parte del Gobierno del Estado es
mejor, igual o peor al que reciben las siguientes comunidades
auténomas?

Mejor Iqual Peor NS NC

- Andalucia ........... 1
- Castilla-Ledn ....... 1
- Cantabria ........... 1
- Catalufla ............ 1
- Extremadura ......... 1
- Galicia ....c0vevnnnn 1
- Pais Vasco .......... 1

[e <o Yoo M= cle ]
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P.16 En general, ¢(cree Vd. que en el reparto del dinero piblico
el Gobierno debe invertir mas en aquellas comunidades que tienen
sectores econdémicos en crisis, o, por el contrario, cree que no
debe hacer este tipo de diferencias entre las distintas
comunidades auténomas?

El Gobierno debe invertir mas en las Comunidades Au
ténomas que tienen sectores econdémicos en crisis ... 1
- El Gobierno no debe hacer este tipo de diferencias

entre las Comunidades Auténomas ..................e. 2

- Otra respuesta, (Cual? (63)
3
L R T etaei e 8
- N.C. ...t ettt recee e e FS N 9

P.17 Como Vd. sabe, algunas empresas publicas, por su falta de
rentabilidad, necesitan ser subvencionadas por el Estado con
dinero de todos los espafioles para que puedan seguir
funcionando. ¢En qué medida: mucho, bastante, poco o nada esta
vd. de acuerdo con las siguientes opiniones?

Bas-

- E1 Estado debe ayudar a los
sectores econémicos de gran
arraigo y tradicién en la
economia, aunque no sean -
~ rentables en puros términos
econdémicos ........ . 1 2 3 4
- A la larga es preferible in-
vertir dinero y esfuerzos
en sectores rentables y con
futuro, aunque ello signifi
que ciertos sacrificios, an
tes que seguir manteniendo
sectores que no son renta-
bles y no tienen futuro .... 1 2 3 4 8 9 (65)

8 9 (64)

P.18 (Y vd., personalmente, qué piensa que debe hacer el Estado
con las empresas publicas que no son rentables y no van a poder
serlo en el futuro?. (UNA SOLA RESPUESTA). (MOSTRAR TARJETA B).

- Seguir subvenciondndolas como hasta ahora ....... 1
- Reducir la plantilla mediante jubilaciones an-
ticipadas, de forma que ningin trabajador vaya
al paro y disminuyan las pérdidas de la empresa. 2
- Ir reduciendo su actividad hasta cerrarlas y en-
tre tanto fomentar la reindustrializacién de la
ZOMA ©ovrvrncennns et RPN 3
- Otra respuesta, ;cual?

4
- N.S. e eeb ettt 8
LD N 0 R ) 9

P.19 Ahora vamos a pasar a otro tema. Quisiera hacerle algunas
preguntas en relacién con la vivienda. Para empezar, ¢diria vd.
que en la ciudad donde vive el tema de la vivienda es, en
general, un problema muy importante, bastante importante, poco
o muy poco importante?

- Muy importante ........ 1
- Bastante importante ... 2
- Poco importante ....... 3 (67)
- Muy poco importante ... 4
- N.S. ..... e 8
- N.Co vt 9

A\
P.19a ¢Podria decirme por qué opina Vd. asi?. (MAXIMO DOS
RESPUESTAS). (MOSTRAR TARJETA C).

- Los precios de venta y alquiler de viviendas

SON MUY Alt0S .vviviiiennnrnneeeannosecenenees 1

- Hay muy pocas viviendas para alquilar ......... 2

- Hay muy pocas viviendas para comprar .......... 3

- La mayoria de las viviendas no tienen buenas (68)
condiciones de habitabilidad, son pequeflas,
etc. ..... I S 4

- El tipo de interés de los créditos es muy alto.

- Con la actual legislacién, los propietarios -
abusan de los ingquilinos ...............cccvues 6

- Otra respuesta, ¢cudl?

7
T T T 8
= N.Ch tieeiiiiinnnananen e enasee s, 9
P.20 De los siguientes tipos de personas, ¢(a quién cree vd. que
afecta principalmente el problema de la vivienda?. (UNA
RESPUESTA). (MOSTRAR TARJETA D).
- A los jovenes que quieren formar su propio hogar .. 1
- A las familias en general (matrimonios maduros/con
1 oY= I R R R R R 2
- A las personas solteras/que viven solas ........... 3
- A las personas mayores (tercera edad) ............. 4 (70)
- "A la gente como yo" (NO LEER) .......c.ceiienennnnn 5
- Otra respuesta, ¢(cual?
6
- N.S. Teaenns Ceessoasseesecenasesanre e acanns 8
- N.C. Ceteisertses e e s g

P.21 ¢Podria decirme, por favor, si la casa en la que Vd. vive
actualmente es comprada, alquilada o heredada?. (En su caso
referir la pregunta a la casa paterna).

- Comprada ....... o1
- Alquilada ........ 2 (71)
: Eeéedada ......... ; j » Pasar a P.22
P.2la’ .
v
P.21c



TARJETA (10)(11)

P.2la ¢Cuanto tiempo hace que compr6 Vd. o su familia

esta vivienda. (Anotar en afios).

(ENTREVISTADOR: Si el que compré la vivienda es el en-
trevistado o cényuge, anotar en entrevistado. Si es el
padre u otro familiar del entrevistado, anotar en fami

A

lia).
Entrevistado Familia
(12)(13) (14)(15)
Menos de un afo ..... 01 01
NoCo tiviveinnnnnnn 99 99
P.21b (Y qué porcentaje de los ingresos mensuales (tota-

les) destina Vd. o su familia actualmente al pago de la
vivienda?.
(Recoger respuesta en porcentaje: 20%, 40%, etc.)

La tiene totalmente pagada .... 90
(16)(17)

ls| P.21c ¢Por qué vive Vd. actualmente en una vivienda de
alquiler?. (UNA RESPUESTA). (MOSTRAR TARJETA E).

- Piensa vivir en esta ciudad sélo temporal-

1723 1 o - Y 01
- Le compensa porque el alquiler que paga es
DAJO tevieiiiii ittt et 02
- Esta ahorrando para comprar una vivienda -
03 oY < 3 - H 03
- Prefiere vivir de alquiler en el centro an
tes que comprar una vivienda en las "afue (18)
ras"/extrarradio .........ciciiineienaneaan 04

- Preferiria vivir en una vivienda propia pe

ro los precios de venta son muy altos .... 05 (19)
- Prefiere no empefiarse en la compra de una

vivienda y dedicar el dinero a otros gas-

EOB tereveenteunasonocasssosesasconnsononsnn 06
- Vive con los padres u otro familiar ....... 07
- Otra respuesta, ;cual?
08
B P 88
L . T P 99
P.21d :Y qué porcentaje de los ingresos mensuales (to-

tales) dedica Vd. o su familia a pagar la renta de la
vivienda?. (Por ejemplo: 20%, 40%, etc.).

N.S. ...... 88 (20)(21)
N.C. .uunnn 99
A TODOS
P.22 :Estad Vd. muy satisfecho, bastante, poco o nada satisfecho
de la casa en gque vive actualmente?
- Muy satisfecho ......... 1
- Bastante satisfecho .... 2
- Poco satisfecho ........ 3 (22)
b - Nada satisfecho ........ 4
E | 0 P 8
L S O 9

v
P.22a ¢Me podria decir cudles son los dos motivos principa
les por los que no esté Vd. satisfecho?. (DOS RESPUESTAS).
(MOSTRAR TARJETA F).

- No dispone de suficiente espacio ............. 1
- No retine buenas condiciones de habitabilidad . 2
- La renta es excesivamente alta ............... 3
- Estd lejos del lugar de trabajo .............. 4
- Estd mal comunicada ........cieiiiinnniinnaaan 5

- Por la zona en que se encuentra (no hay zonas (23)
verdes, hay mucho ruido, contaminacién, no -

hay zonas comerciales, los colegios de los - (24)
nifios estan lejos, la zona esta mal urbaniza
A, BEC.) vttt ittt 6

- Otras respuestas .......ctieiririnttnaanaaaann 7

L - 8

L g

P.23 ¢Ha pensado Vd. en la posibilidad de cambiar de vivienda
en los préximos cuatro afios?

-8 ... 1 —» Pasar a P.23b

-No ........ 2 (25)

- N.C. ... 9 —» Pasar a P.24

P.23a (Y pensaria en hacerlo si existiesen medidas ofi
ciales para facilitar cambiar de vivienda?
L -3 1 (26)
- Depende de las facilidades ...... 2
S NO i e i i e, 3 Pasar
E - 2 8 EE}.» a
L P 9 P.24

v

P.23b ;Y, aproximadamente, cuantos metros cuadrados ne-
cesitaria que tuviese la nueva vivienda?

(27)(28)(29)

P.23c ¢Y qué cree Vd. mas probable que haga: comprar o
alquilar una vivienda?
(30)
- Comprar ......... 1
- Alquilar ........ 2 » Pasar a P.23f
NE I g T resararae

A

P.23d (Y qué porcentaje de sus ingresos mensuales
(totales) estaria Vd. dispuesto a destinar al pago
de la vivienda?. (Recoger respuesta en porcentaje
20%, 40%, etc.).

(31)(32)

gg —»Pasar a P.24

P.23e ¢Y si pudiese acceder a una vivienda de alqui
ler en buenas condiciones de renta y estabilidad del
contrato, lo preferiria a comprar una vivienda pro-

pia?
- 51, con seguridad ............ 1
- Probablemente si ............. 2
- No esta seguro, depende.de las (33)

condiciones .........cceenennn 3
- No, con seguridad ............ 4
S NG s e 9
. \J
P.23f :Qué porcentaje de sus ingresos mensuales (to

tales) estaria Vd. dispuesto a destinar para pagar
la renta de la nueva vivienda?

. B8 (34)(35)
. 99

A TODOS

P.24 :Quién diria Vd. que se preocupa mds por el problema de la
vivienda: el Ayuntamiento, la Comunidad Auténoma o el Gobierno
del Estado?

- El Ayuntamiento ......... 1
- La Comunidad Auténoma ... 2
- El Gobierno del Estado .. 3 (36)
- Todos por igual ......... 4
= NS, e e 8
= N.C. i i i i 9
P.25 ¢Y a quién cree Vd. que corresponde la mayor

responsabilidad de este problema: al Ayuntamiento, a la
Comunidad Auténoma o al Gobierno del Estado?

- Al Ayuntamiento ......... 1
- A la Comunidad Autdnoma . 2
- Al Gobierno del Estado .. 3 (37)
- Atodos ... 4
= NS, e 8
S NG e 9
P.26 En general, ¢piensa Vd. que las viviendas de proteccién
oficial (VPO) tienen mejor, igual o peor calidad que las

viviendas privadas de similar categoria?

- Mejor calidad ..... 1
- Igual calidad ..... 2
-~ Peor calidad ...... 3 (38)
- J 8




p.27
construyendo actualmente viviendas de proteccién oficial (VPO)?

¢Tiene Vd. conocimiento si en su barrio/pueblo se estan

-8 ... 1
-No ....... 2 (39)
- N.Co..... 9

P.28 Cambiando ahora de tema. En estos dias los medios de
comunicacién dedican bastante atencién a unas actuaciones de
RENFE, en las que pueden haberse producido irregularidades, en
relacién con la compra-venta de unos terrenos en las cercanias
de Madrid (San Sebastidn de los Reyes). ¢Ha oido Vd. hablar o
tenia conocimiento de este tema?
- 81 ..., 1
(40)

P
z =z
o
(o]
W e

\
P.28a ¢Sabe Vd. si se ha formado una comisi6én parlamenta-
ria para investigar las presuntas irregularidades en esta
actuacion de RENFE?.

(41)

|
[
=&
(e}
w0 N

P.28b ;vd., personalmente, tiene mucha, bastante, poca o
ninguna confianza en que esta comisién parlamentaria sirva
para esclarecer las posibles irregularidades en esta ac-
tuacioén de RENFE?

- Mucha confianza .... 1
- Bastante confianza . 2
- Poca confianza ..... 3 (42)
~ Ninguna confianza .. 4
S NS, it 8
S NCo it 9

P.29 Como Vd. probablemente recuerda, Julian Garcia Valverde
ha presentado este mes su dimisién como Ministro de Sanidad por
motivos relacionados con esta presunta actuacién irregular de
RENFE durante el periodo en que fue Presidente de esta compafiia.
¢Tenia Vd. conocimiento de este hecho?

(43)

v
P.29a ¢Con cual de las siguientes opiniones estaria Vd. mis
de acuerdo para calificar la dimisién de Julién Garcia Val-
verde como Ministro de Sanidad?. (UNA RESPUESTA).

- No debia haber dimitido mientras no se hubiese

P.34 ;Cudl es su situacién laboral?. (MOSTRAR TARJETA G).
- Trabaja svovvvecvenennceesonenas 1
- Jubilado/pensionista .......... 2
-~ Parado ... .iiiiieiiiieiiie e 3
- Buscando ler empleo ........... 4
- Estudiante ........ciciiiinnnnn 5 {51)
- Sus 1aboTes ......civieinenniann 6
- Otra situacién ........ocvnvnns 7
L 8 S 9
ENTREVISTADOR: Las prequntas 35, 36 y 37 referirlas:
- al trabajo actual (si 1 en P.34)
- al altimo trabajo (si 2,3 en P.34)
- al trabajo del padre o esposo (si 4,5,6 en P.34)
P.35 ¢Su trabajo o el del cabeza de familia es o era por cuenta
propia o por cuenta ajena?
- Cuenta propia ........ 1
- Cuenta ajena ......... 2 (52)
R 1 T 8
= N.Co tiiiiiieiieeeane 9
v
P.35a ¢Cuéantos empleados tiene o tenia?
- Ninguno ........ 1
-Delab....... 2
-606mas ........ 3 (53)
- N.S. teea.. 8
= N.C. iiiiinnnn. 9

P.36 Ocupacién u oficio {precisando lo mas posible. Ej.

mecadnico reparador de automéviles).

P.37 Categoria o nivel profesional {precisando lo mas posible.
Ej. Oficial de segunda, Capitan de Infanteria, Profesor de EGB,
etc.). -
(54)
(55)

P.38 Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales,
es decir, al Parlamento espafiol, ;a qué partido votaria vd.?.
(MOSTRAR TARJETA PARTIDOS).

probado su posible responsabilidad politica en -CDS ...... 01 - PA feeesaaaacanens 10
este tema (RENFE) .....iviieniinerinncennsennnes 1 -I0 ....... 02 - PAR ..t 11
- Debia haber dimitido antes .........cciveuvnunnne 2 N J N 03 SAIC .iviiiiiiiia e 12
- Es una decisién que le honra como politico ...... 3 - PSOE ..... 04 R | 13
- Cuando existe sospecha sobre la posible responsa (44) -EA ....... 05 - Otro de derechas .... 14 (56)(57)
bilidad politica de un cargo piblico, lo normal -EE ....... 06 - Otro de izquierdas .. 15
es que la persona afectada presente su dimisién. 4 -HB ....... 07 - No votaria .......... 77
- Otra, ;cual? - PNV ...... 08 -~ No sabe todavia ..... 88
5 - Ciu ...... 09 = N.Co tiviienennenanen 99
L - 2 ... 8 v
L Y O et tceesecnnsananaana 9 P.38a En todo caso, ¢por cuadl de los siguientes partidos
siente Vd. mas simpatia o lo considera mas cercano a sus
P.30 Sexo: propias ideas?. (MOSTRAR TARJETA PARTIDOS). (Anotar partido
- Hombre ..... 1 y poner en el cuadro el n? correspondiente que va en la
- Mujer ...... 2 (45) tarjeta). ’
P.31 ¢Cuantos afios cumpli6é Vd. en su dltimo cumpleafios? Ninguno ....... 77 [::::::]
N.S. cevvninnnn 88
N.C. ..... 99 (46)(47) N.Co vivnnnnnnn 99 (58)(59)
P.32 ¢Cudl es el maximo nivel de estudios que ha terminado Vd.? P.39 Por dltimo, ¢recuerda Vd. a qué partido votd en las

(ENTREVISTADOR: INSISTIR Y ESPECIFICAR LO MAS POSIBLE}.
(48)

P.33 Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las
expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie
de casillas que van de izquierda a derecha. ¢(En qué casilla se
colocaria vd.?. (MOSTRAR TARJETA ESCALA). (PEDIR AL ENTREVISTADO
QUE INDIQUE LA CASILLA EN LA QUE SE COLOCARIA Y REDONDEAR EL
NUMERO CORRESPONDIENTE). :
(49)(50)

e (T[T T 11> g5

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

elecciones generales de octubre de 19892.

No voto ....... 77 No tenia edad para votar .. 78
En blanco ..... 80 No recuerda .........cou... 88
N.Co vvnvnnnnnn 99

P.40 ¢Le importaria darme su n? de teléfono?

(ENTREVISTADOR: EXPLICAR QUE ES PARA QUE EL CIS PUEDA HACER UNA
POSIBLE COMPROBACION TELEFONICA DE QUE LA ENTREVISTA HA SIDO
REALIZADA).

- Tiene teléfono y da nimero ... 1 teléfono
-~ No tiene teléfono ............ 2
- Tiene teléfono y no da namero. 3 (62}
L N 0 eeeians 9
Entrevista
conseguida: (calle 6 plaza) {n?) (piso) (pta.)

Fecha de realizacidn:

(Dia)
(63)(64)

(Mes)
(65)(66)

(Afio)
(67)(68)



